
Veroordeling Wilders

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Ja 42% 6% 42% 52% 69% 83% 47% 85% 17%

Nee 53% 93% 50% 47% 26% 11% 47% 13% 82%

Weet niet/geen antwoord 5% 1% 8% 1% 5% 6% 6% 2% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Deze uitspraak 22% 6% 28% 38% 31% 42% 16% 42% 13%

Wel een straf 24% 0% 22% 21% 48% 46% 45% 45% 5%

Vrijspraak 50% 93% 46% 40% 13% 4% 34% 7% 79%

Weet niet/geen antwoord 4% 1% 4% 1% 8% 7% 5% 6% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Het zal extra zetels voor de PVV

opleveren 69% 88% 66% 63% 66% 60% 62% 53% 87%

Het zal minder zetels voor de PVV

opleveren 2% 0% 3% 4% 9% 2% 0% 7% 0%

Het zal geen verschil maken 23% 9% 29% 26% 18% 27% 22% 33% 10%

Weet niet/geen antwoord 6% 3% 3% 8% 7% 11% 15% 7% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Ja 40% 2% 40% 51% 79% 74% 60% 81% 14%

Nee 55% 97% 46% 46% 14% 21% 35% 14% 84%

Weet niet/geen antwoord 5% 1% 14% 3% 6% 5% 6% 5% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Vindt u het een goede beslissing geweest van het OM om Wilders te vervolgen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:

Stemt nu:

Wat had u de beste uitspraak gevonden?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Wat denkt u dat het effect is van deze uitspraak voor de uitslag van TK2017

Stemt nu:

Vandaag is de uitspraak geweest in het proces tegen Wilders. Er zijn ruim 2000 Nederlanders ondervraagd om hun reactie op het vonnis te horen?

Vindt u dit een goede uitspraak?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:
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